枚方市教育委員会

Google Workspace for Education の利用に関するお知らせ

平素は本市の教育活動へのご理解とご協力を賜りありがとうございます。

枚方市教育委員会では、一人一台タブレット端末の配付にともない、Google社の「Google Workspace for Education」を導入しています。このことにより、オンライン上での課題の受け渡しや双方向のオンライン授業、アンケートの受け渡し等が可能となります。Google社によるGoogle Workspace for Educationの説明は、以下のウェブサイトに掲載されています。

https://edu.google.co.jp/intl/ja\_ALL/products/gsuite-for-education/

このことに伴い、Googleアカウントを発行いたします。今後、もし学校が休業になった場合にも、お子様が「学び続ける」、学校と家庭が「つながり続ける」ことができるように、Google Workspace for Educationも活用してまいります。

つきましては、Google Workspace for Educationを利用するために必要な情報として、下記の個人情報をGoogle Workspace for Educationに保管し、利用することに同意いただきますよう、お願い申し上げます。

なお、<u>お子様がGoogle Workspace for Educationにログインし、利用を開始することによ</u>り、同意をいただいたものとさせていただきます。

本件につきまして、ご不明な点等がございましたら、枚方市教育委員会 学校教育室 研修担当(ICT推進グループ)までお問い合わせください。

記

Google Workspace for Education に保管し、利用する個人情報

- (1) 児童生徒氏名、クラス、出席番号
- (2)児童生徒の学習記録(課題、ワークシート、レポート、作品等)
- (3) 児童生徒の学習活動の記録(写真、動画等)
- (4) (1)~(3)の個人情報の一覧や統計データ

なお、個人情報に関する詳細につきましては、「Google Workspace for Education での個人情報について(別紙)」をご覧ください。今後の教育活動の充実に向け、ご理解・ご協力のほど、宜しくお願いします。

(問合せ先)

枚方市教育委員会 学校教育室 教育研修担当 ICT 推進グループ 電話番号:050-7105-8051